
Реалізація політики у сфері енергозабезпечення та 

енергозбереження 
 

Комунальне підприємство "Херсонська енергосервісна компанія" 

(далі – КП "ХЕСКО")  у 2018 році розробило проект термомодернізації 

будівлі Херсонської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №57, яка стала 

переможцем конкурсу на зменшення споживання електроенергії, що 

проводився у 78 школах 16 міст-партнерів Проекту USAID "Муніципальна 

енергетична реформа в Україні". 

У рамках реалізації соціальної ініціативи "Визнач серію будинку – 

зроби крок до енергоефективності" класифіковано за житловими серіями 144 

будинки. Зазначена ініціатива два роки поспіль визнавалася однією з кращих 

практик в Україні у сфері енергоефективності та увійшла у каталог "100 

кращих іновацій з енергоефективності у житлово-комунальному господарстві 

України", який розміщено на сайті Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України. 

14-17 травня 2018 року проведено Європейський тиждень сталої 

енергії, який відвідав представник Європейського Союзу в Україні Сімоне 

Раудіоно. У рамках зазначеного заходу також проведено міську екологічну 

акцію  "Я люблю Херсон" та розповсюджено "Сімейний екологічний 

календар". 

У жовтні 2018 року проведено форум "Сталий розвиток громад. 

Енергоефективність у житловому фонді, Досвід м.Херсона". 

У листопаді 2018 року взято участь у семінарі "На шляху до 

енергозберігаючої комплексної санації багатоквартирних будинків" від 

німецької енергетичної агенції Dena i IWO. Учасники семінару ознайомлені з 

результатами реалізації проекту термореновації будинку №197-а по 

вул.Перекопській, який впроваджувався в рамках проекту "Німецько-

українські енергоефективні будинки" від агенції Dena i IWO. 

У грудні 2018 року до проекту "Консультування підприємств щодо 

енергоефективності", який виконується Deutsche Gesellschaft fur Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, залучено Херсонський національний технічний 

університет.  

КП "ХЕСКО" є ініціатором реалізації проектів за спільною програмою 

ПРООН "Розвиток та комерціалізація біоенергетичних технологій у 

муніципальному секторі в Україні" і Глобального економічного фонду та 

визначено відповідальним за підписання Меморандуму про Партнерство між 

Херсонською міською радою та ПРООН. 

Зазначеною програмою ПРООН для реалізації було відібрано 2 

проекти: 

- встановлення двох твердопаливних котлів в смт Надніпрянська; 

- надання безоплатної технічної допомоги та підготовки техніко-

економічного обґрунтування будівництва твердопаливних котелень для                   

КП "Міське дорожнє управління".   



У 2018 році підприємство профінансовано з міського бюджету на суму      

1 млн 861,7 тис. грн. 

На виконання Урядової програми "Теплі кредити", рішенням міської 

ради від 28.04.2016 №151 затверджено Програму підтримки населення з 

відшкодування частини кредитів, які надаються об’єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків (далі – ОСББ) та житлово-будівельним коопера-

тивам (далі – ЖБК) на реалізацію енергозберігаючих заходів на 2016-2020 

роки. Відповідно до затвердженого Плану роботи департаменту житлово-

комунального господарства міської ради на 2018 рік,  відшкодування частини 

кредитів, які надаються ОСББ та ЖБК на реалізацію енергозберігаючих 

заходів профінансовано на суму 3,8 млн грн. 

Централізоване теплопостачання споживачів у м. Херсоні 

здійснюється МКП "Херсонтеплоенерго", АТ "Херсонська ТЕЦ", 

ПП "Херсонтепло-генерація" та ДП "Теплотехсервіс" ЗАТ "Теплотехніка".  

Зазначені підприємства забезпечують теплопостачання 1154 житлових 

будинків та 146 закладів соціальної сфери. Також опалення 87 об'єктів 

соціальної сфери здійснюється автономними джерелами теплопостачання, 

встановленими безпосередньо у закладах. 

Впродовж останніх років АТ "Херсонська ТЕЦ" стабільно перебуває 

у критичному стані – має надзвичайно високий рівень заборгованості, 

застарілі основні фонди, неефективний менеджмент. 

У 2018 році депутати міської ради звернулися до Кабінету Міністрів 

України, Фонду державного майна України щодо надання згоди  безоплатної  

передачі із державної до комунальної власності міста цілісного майнового 

комплексу "Херсонська теплоелектроцентраль". Херсонська міська рада 

готова створити нове комунальне підприємство, що не матиме боргів 

попередника та якому буде передано цілісний майновий комплекс АТ 

«Херсонська теплоцентраль». АТ «Херсонська теплоцентраль» у свою чергу 

зможе завершити претензійну роботу із боржниками та забезпечити 

повернення своєї кредиторської заборгованості. Розпорядженням міського 

голови від 20.02.2019 №39 р створено робочу групу з прийняття до 

комунальної власності цілісного майнового комплексу    АТ "Херсонська 

ТЕЦ".  

З 2007 року розпочато будівництво газопроводу середнього тиску по 

просп. Адмірала Сенявіна з метою газифікації районів перспективної 

житлової забудови Таврійського мікрорайону. Введення в експлуатацію 

цього об’єкту дає можливість вирішити питання індивідуального опалення 

для понад 19 тис. мешканців ІІІ та IV Таврійських мікрорайонів. Загальна 

вартість проекту – 25,6 млн грн. Відкориговано проектну документацію та 

проведено експертизу проекту. У 2018 році роботи не проводилися.  

МКП "Херсонтеплоенерго" приймає участь у Проекті Світового 

банку з підвищення енергоефективності у секторі централізованого 

теплопостачання України, укладено договори субкредитування про 

використання Позики, що надається Україні Міжнародним банком 

реконструкції та розвитку (МБРР) на суму 21,65 млн дол. США. 



 Задля реалізації проекту укладено контракти за компонентами: 

           1. Реконструкція інженерних вводів багатоквартирних житлових 

будинків з установленням приладів обліку теплової енергії та закупівлею 

установки для повірки приладів обліку теплової енергії в м. Херсоні 

(відповідно до умов контракту, введено в експлуатацію прилади обліку 

теплової енергії в 140 житлових будинках). 

2. Розробка проектної документації та тендерної документації для 

реконструкції 6 котелень, центрального теплового пункту та теплових мереж 

в м. Херсоні.  

3. Технічний нагляд за будівництвом в рамках Проекту. 

4. Закупівля 2 екскаваторів-навантажувачів, 2 вантажопасажирських 

аварійних автомобілів з подовженою колісною базою (придбані).  

5. Реконструкція котелень та центрального теплового пункту в 

м.Херсоні. 

З початку реалізації проект профінансовано у сумі 41,2 млн грн. 

У 2018 році  МКП "Херсонтеплоенерго" профінансовано на 64,6 млн 

грн, що на 44,6% менше ніж за 2017 рік, в т.ч. з міського бюджету – 14,1 млн 

грн проти 18,0 млн грн у 2017 році.    
 


